

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
1 октября 1930 года

№ 27 (12440) Четверг, 7 февраля 1980 года

Цена 2 коп.

• Навстречу  
выборам

## ПОЛНОЕ ЕДИНОДУШИЕ

В Центральном Дворце культуры шахтеров состоялось городское собрание избирателей, посвященное встрече с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР. В нем участвовали представители коллективов трудящихся предприятий и учреждений, партийных организаций, профсоюзов, организаций молодежи и других общественных организаций города. Всего 700 человек.

Собрание открыло первый секретарь горкома КПСС В. Н. Катриченко. Под бурные аплодисменты избирается почетный председатель собрания в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК. Председателем Президиума Верховного Совета СССР гвардии майором Л. И. Бреинским.

На трибуне доверенное лицо кандидата в депутаты директор шахтотделения «Кольчугинское» Л. Ф. Вилло. Он рассказывает о трудовых делах шахтеров - кольчугинцев. Затем тов. Вилло знакомит участников собрания с основными этапами жизни и трудовой деятельности кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР генерального директора объединения «Ленинокруголь» Трофима Евстигнеевича Гребенщикова. В заключение он призвал избирателей избирательного округа № 451 на предстоящих выборах отдать свой голос за кандидата нерушимого блока коммунистов и беспартийных тов. Гребенщикова.

Выступает бригадир комплексной бригады Байкальского СУ В. Н. Шерин. Он говорит, что коллектив строителей с большим удовлетворением поддерживает кандидатуру Т. Е. Гребенщикова, вся трудовая деятельность которого связана с нашим городом, с Ленинским

рудником. Тов. Шерин выносит избранием кандидату в депутаты: для открытия финансирования на 1980 год помочь в утверждении нового сметно-финансового расчета на строительство водоводопровода, оказать помощь во включении в план треста «Ленинокомпстрой» на 1980-1981 гг. строительство собственной базы треста и мастерских СГПТУ № 25, оказать помощь в выделении Кольчугинской автобазе дополнительного числа автобусов для улучшения перевозок строителей.

С особым подъемом развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу 110-й годовщину со дня рождения В. И. Ленина в коллективе камвольно-суконного комбината, говорит ткачиха комбината В. А. Зубарева. Ткачихи на 1980 год приняли встречный план — дать дополнительно 300 тысяч метров готовых тканей и настойчиво борются за его выполнение. В. А. Зубарева просит кандидата в депутаты помочь в освоении средств на строительстве административно-бытового корпуса КСК, ввод которого позволит коллективу иметь возможность для организации отдыха, открытия поликлиники и решения ряда других социальных вопросов в коллективе. Второй избранный — ускорить строительство школы в первом микрорайоне.

Секретарь партийного бюро электролампового завода А. Т. Борисова в своем выступлении подчеркнула, что коллектив завода настойчиво стремится к улучшению работы. Так, в январе, несмотря на серьезные трудности, план выполнен на два дня раньше по всем технико-экономическим показателям. Заводчане активно готовятся к ком-

мунистическому субботнику. Их обязательство — в этот день выпустить товарной продукции на 20 тысяч рублей, дать сверх плана 80 тысяч штук электроламп. Тов. Борисова от имени коллектива просит кандидата в депутаты обратить внимание на улучшение благоустройства города, повышение уровня работы предприятий службы быта и коммунального хозяйства, городского транспорта, оказать помощь заводу в строительстве жилья и детского сада. Она заявила, что избиратели заодно единодушно будут голосовать за тов. Гребенщикова.

Герой Социалистического Труда И. А. Роговский, бригадир горнорабочих шахты имени Кирова, рассказал об обязательствах коллектива шахты на 1980 год и ходе их выполнения. Он остановился на ряде острых проблем, имеющихся в городе, которые требуют неотложного решения. От избирателей шахты тов. Роговский выдвинул следующие избранием кандидата в депутаты: провести реконструкцию погрузочной станции шахты и строительство дороги по вывозке породы на отвал, оказать содействие в строительстве учебного комплекса при шахте, увеличить строительство жилья для шахтеров и ряд других.

Начальник пассажирского автотранспортного предприятия № 1 А. И. Бушманов обратил внимание кандидата в депутаты на необходимость ускоренного решения вопросов, связанных с улучшением работы пассажирского автотранспорта.

В выступлении председателя исполнкома городского Совета народных депутатов И. И. Сафонова были высказаны общегородские избранием кандидата в депутаты на задачах, стоящих перед угольной промышленностью города, и ходе их выполнения.

ние работ по строительству водоразводящих сетей по городу, реконструкция очистных сооружений Соцгорода, ускорение лука производственной части котельной головной автобазы объединения и ввода в эксплуатацию двух котлов на бытовой части этой котельной, что позволит начать разводку сетей горячего водоснабжения в жилом фонде центра города и улучшить его теплоснабжение. Для улучшения работы автотранспорта оказать содействие в решении вопросов проектирования и строительства путепроводов, соединяющих улицы Пушкина и Розы Люксембург, Зварышина и Белинского, принять меры по ускоренной реконструкции ДК шахты имени Ярославского со строительством зала, позволяющего проводить крупные культурные мероприятия. На заседании необходимо создание единой загородной базы отдыха для трудящихся угольных предприятий.

Участники собрания единодушно проголосовали за принятие названных в ходе выступлений избранием кандидата в депутаты.

В заключение выступил кандидат в депутаты по избирательному округу № 451 генеральный директор объединения «Ленинокруголь» Т. Е. Гребенщикова.

Он выразил искреннюю, сердечную признательность за высокое доверие коллектива предприятия, выдвиженца его кандидатуру, и заверил всех избирателей, что, будучи депутатом, отдаст все свои силы, знания, опыт для выполнения решений партии и правительства, избранных избирателей округа. Затем кандидат в депутаты подробно остановился на задачах, стоящих перед угольной промышленностью города, и ходе их выполнения.

Ленинскому юбилею —  
достойную встречу!



Одним из ветеранов швейной фабрики производственного объединения «Томь» по праву считаются супружеская пара Серафима Михайловна Звоинкова. Около двадцати лет трудится она на этом предприятии. За этот период Серафима Михайловна освоила ряд смежных операций и с успехом может выполнять любую из них. При этом выработка никогда не бывает ниже 110 процентов к плану.

На снимке: ударник коммунистического труда Серафима Михайловна Звоинкова.

Фото А. Березы.

## ОБЯЗАТЕЛЬСТВА — ДОСРОЧНО

На год раньше намеченные обязательства по улучшению технических характеристик транспорта, своевременной регулировки топливной аппаратуры.

Но, пожалуй, главное в том, что каждый водитель считает своим долгом внести посильный вклад во всекузбасский фонд экономии. Каждый из них бережливый хозяин на своем рабочем месте.

В честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина бригада пересмотрела свои обязательства и решила до 22 апреля достичь показателя экономии до 120 тысяч литров го-

рючего.

Успех коллектива не случаен. Это результат

## ИТОГИ РАДУЮТ

Повышенные социалистические обязательства взвешены на 110-й годовщину со дня рождения В. И. Ленина. Коллектив обогатительной фабрики шахты имени Кирова. В одном из его пунктов записано: переработать к юбилею войска сверх плана 39 тысяч тонн рядового угля и выпустить дополнительно к заданию 30 тысяч тонн концентрата.

Итоги работы первого месяца показали, что обогатители уверенно идут к намеченной цели.

М. НИКОНОВ.

## С ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕМ

Коллектив стеклодувного участка завода шахтного пожарного оборудования из месяца в месяц перевыполняет план. Задание января он тоже выполнил на 120 процентов.

Хорошо потрудился и коллектив участка № 2. Впервые за последние полгода здесь по всем показателям выполнен план месяца, а огнетушителей марки ОП-8 выпущено 8030 при плане 7500. Всего по заводу план по производству валовой продукции перевыполнен на 2 тысячи рублей, а по ее реализации на тысячу рублей.

К 110-й годовщине со

## ПО-УДАРНОМУ

Успешно идет навстречу дня выборов работники кляштowego завода. На основном производственном участке по итогам января лучшей стала смена № 3, которую возглавляет мастер Л. Е. Жардева. В этой смене кляштальное отделение выполнило план на 113 процентов. Особенно хочется отметить вакуум-аппаратчику Л. П. Драчеву, аппаратчику кляштового кляя Н. Е. Пуканову, В. В. Кириллову, которые постоянно перекрывают дневные задания и дают кляй хорошего качества.

Ритмично работают и остальные члены коллектива. Так, в дробильном

отделении бригада А. А. Долматовой выполнила план на 105 процентов, в сушильном — бригадой Л. П. Себеговой снято клей на 10 тонн больше плана.

В целом по заводу реализовано продукции на 170 тысяч рублей при плане 160 тысяч. 59 процентов кляя выпущено вьышшим сортам.

В. ДРОЗДОВА,  
начальник планового  
отдела.

## НАБИРАЮТ ТЕМПЫ

На манаронной фабрике бригаду по производству бетонокомпактных ма-

шин возглавляет О. П. Хлестова. В январе бригада выпустила 31500 литров напитков при плане 30000 литров.

Сейчас она тоже идет с хорошими темпами, дает ежедневно 1800 литров напитков при плане 1500. Причины успеха — мастерство рабочих, их сплоченность. Особенно хочется отметить сироповарщицу П. А. Елифанову, слесаря-изладчика С. Л. Арсеньева, Н. И. Рыбину,

которая занята на укупорке бутылок. Сменную норму бригада в среднем выполняет на 105 процентов, а задание февраля она решила завершить в дни выборов.

Е. МАХАЛКИНА,  
начальник лаборатории

ИДУТ ВПЕРЕДИ

Достойно встретить день выборов стремятся рабочие завода полукоксования. Например, бригада по сборке деталей из пластмасс, которой руководит В. М. Бурмантова, перевыполнит план января на 16,1 процента.

В первых рядах соревнования идут также литейщицы пластмасс З. А. Романова и Г. Ф. Клемшикова, сборщицы рециклирователей, возглавляемые Т. С. Бабич. В феврале передвижники завода решаты добиться более высоких успехов.

Н. ТАРАСЕНКО,  
инженер НОТ.

дня рождения В. И. Ленина мы решали выпустить и реализовать различных изделий сверх плана на 3 тысячи рублей. Сейчас на заводе развернулось социалистическое соревнование по достойной встрече этой даты. По-ударному трудуятся слесарь Г. И. Коробков, маляр М. В. Войно, стеклодув Ф. Ф. Стародубов, аппаратчик киотогородных установок В. В. Коробов. Они выполняют сменные нормы не менее чем на 150 процентов, сдают продукции хорошего качества. Л. КОРОВЕЙНИКОВА, начальник планового отдела.

● Партийная жизнь:  
как слово наше отзовется

## Увлеченно и интересно

На заводе «Кузбассэлемент» хорошо известно имя Юрия Борисовича Шаталова. Его лекции по проблемам внешнеполитической деятельности КПСС пользуются большой популярностью в различных аудиториях. После одной из лекций мы попросили слушателей выразить свое мнение о только что проведенном мероприятии.

В нашей производственной лаборатории, впрочем, как и на всем заводе, знают: если выступает Шаталов — это увлекательно, интересно. Тема его лекции: «Советско-американские отношения». Сторонники предельно свободной беседы со слушателями, он не читает готовый текст, а просто излагает свою мысль, избегая промытых фраз, отягчающих речь. Его лекции всегда злободневные. К примеру, уже изванная лекция. Читал он ее после того, как завершилась специальная Брюссельская сессия стран НАТО, на которой США сумели наложить немогорым своим партнерам решение о размещении на их территориях новых американских ракет типа «Першинг-2».

★ ★ ★

Слушала я его и в цехе, где состав слушателей не большой, и на агитационных занятиях, когда он выступал с лекцией «Идеологическая борьба на современном этапе». Там народу было очень много, разного возраста. И, конечно, выступать очень трудно. Но все слушали со вниманием и интересом.

Часто лекции на заводе проводятся после смены. Попробуй собрать людей, когда многие торчат дома. А на лекции Шаталова идут, потому что на них нет места скуче. Уходя с лекции, всегда чувствуешь духовную удовлетворенность и потребность чаще слушать выступления такого направления, в такой манере изложения.

В. ХИЛЬЧЕНКО,  
работница цеха № 24.

## ПО ИНЕРЦИИ

### Строики — ударный фронт?

ределенные мероприятия для выполнения плана.

На деле же вышло, что из общего объема работ подрядчик почему-то исключил такие объекты, как диспетчерская, инженерные сети и коммуникации. Выполнение плана было предусмотрено за счет строительства контактной сети, однако и на ней осталось 162,4 тысячи рублей, или менее одной трети общего плана.

Как видим, наметки были солидными, следовало ожидать хорошей отдачи строителей. Но этого, к сожалению, не произошло. Фактически в 1979 году из всех объектов осталось 348 тысяч рублей. Перевыполнено было строительно-монтажных работ только из монтажа опор контактной сети. На строительстве же, например, теплотрассы из 22 тысяч рублей осталось всего — на 400 рублей.

— А ведь руководством треста «Ленинскпромстрой» были замечены оп-

ублики, который трест «разверстал» Полысаевскому СУ, едва выполнив наполовину. Тут же сорвались на бездействие одни субподрядчики организаций, потому что генподрядчик сам показал пример: вместо 12 тысяч рублей по плану ( обратите внимание на эту небольшую сумму) Полысаевское СУ остановило в январе своими силами только 5 тысяч рублей. А сейчас полысаевцы, по команде руководителя треста, вообще сняли своих рабочих с объекта.

Такая превизная обстановка усугубляется еще и тем, что из-за затяжки строительства в главном корпусе начали рушиться межэтажные стены ремонтных канав.

Следует сказать и про

действия одной из основных субподрядных организаций — Ленинского участка треста «Башкирэлектромонтаж». Он взял

● Наши кандидаты

## СЛУЖИТ ПРИМЕРОМ

— Самое главное, помимо взаимоуважение, личный пример бригадира, — считает Савченко. И она права. Раньше бригадой руководила женщина, которая, как говорится, за словом в карман не полезет. Ну, а если бригадир кричит и первичает по всяческому поводу, чего можно требовать от его подчиненных? Учеников в бригаде тоже не жаловали. Смотрели на них как на обузу, не столько учили, сколько ругали за брак и непонятчивость. А как мог новый человек быстро освоить хотя бы одну операцию, когда ежедневно его посыпал на разные переходы? Тут и опытному в пору растеряться. Вера никогда себе не позволяет повысить голос на девчачь. В любой ситуации Савченко ровна, держится с ними просто, по-дружески. Задания распределяет как можно по силам: новеньшим подожче более знающим, постарше. Если в бригаде появляется ученица, старается, чтобы на всех операциях она отработала по неделе. Из личного опыта знает Вера: чем внимательнее и глубже вникнешь в производство, тем скорее его освоишь. Таким образом Савченко обучила профессии сборщицы семерых. Все они трудятся наравне с остальными членами бригады.

И однажды подругу тоже заботится Вера. То организует поход в кино, то санитарует девчач поехать в выходной день за город. Молодежные вечера редко обходятся без ее участия. Она и стендгазету оформляет, и составляет интересную программу отдыха. Ну, а коли всюду вместе, о каких ссорах может идти речь? Да и Вера, веселая, трудолюбивая, нежная — хороший пример для девушек. За время бригадирства Савченко они все как-то внутренне подтянулись, стали ближе к друг другу, а в прежних конфликтах

всё забыли.

Здоровый моральный климат сказался и на производительности труда коллектива. Из месяца в месяц она возрастает. Так, в ноябре бригада выполнила сменную норму на 121,9, в декабре — на 125,1 процента. Справляются делами с заданиями и сейчас, в январе. Конечно они обещают собрать сверх плана 20 тысяч фильтров. И в том, что коллектив добивается хороших показателей, есть немалый вклад Веры Савченко.

За доброту, умение трудиться мы ценим передовую бригаду. Недавно ее выдвинули от нашего предприятия кандидатом в депутаты городского Совета. Надеемся, что доверие она оправдает. Ведь именно такие, как Вера, призваны быть народными избранниками.

И. ШАМИНА,  
начальник участка.

## ВСТРЕЧИ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

На ШАХТЕ «Кузнецкая» неплохо зарекомендовала себя такая форма работы, как встречи избирателей с руководителями. В прошедшие воскресенья вновь собрались в клубе шахты жители поселков Мереть и Новый. Председатель исполнкома поселкового Совета народных депутатов М. В. Кадыров остановился на вопросах дальнейшего улучшения жилищных ус-

ловий жителей поселков. Стоится в середине февраля. Планируется вечер вопросов и ответов.

★ ★ ★

На двери агитпункта шахт управления «Кольчугинское» вывешено расписание работы. Оно приглашает избирателей и агитаторов с 10 часов утра и до 22 часов вечера.

Но посетители приходят нечного раньше.

Члены агитколлектива приходят сюда, чтобы еще раз проверить списки избирателей, члены совета агитпункта — чтобы подготовить очередное мероприятие. На днях здесь состоялась встреча избирателей с кандидатом в депутаты городского Совета народных депутатов — директором шахт управления Л. Ф. Билю. А. ГОРОШКО.

## В РАБОЧЕМ ОБЩЕЖИТИИ

Совет общежития шахты «Октябрьская» является настоящим хозяйством своего дома. Он организует и направляет жизнь, спортивные, занятые проходящих здесь юношей и девушек. Под его руководством в прошлом году прошло немало интересных мероприятий: вечеров, лекций, конкурсов, организовывались коллективные поездки в областной центр на цирковые представления, в гастроли.

В январе этого года избрали новый состав совета, председателем утвержден Владимир Гавриленко. Составлен перспективный план работы, которым предусмотрены новые интересные дела. Например, в период избирательной кампании для молодых избирателей, проживающих здесь, проводятся лекции и беседы о Конституции СССР, о советской избирательной системе, о международном положении СССР. Для агитаторов, проживающих в общежитии было организовано совещание, где они узнали немало полезного для работы на своих десятидворках.

Предметом особой работы совета является подготовка к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Запланированы теоретические конференции по биографии В. И. Ленина, по его произведениям.

План работы совета составлен так, чтобы каждую неделю проходило мероприятие.

В. ЕЛАГИН,  
руководитель молодежной редакции многогранной газеты «Горняк».



Встреча с избирателями в клубе шахты «Кольчугинское».

# КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ

Бочкарев Леонид Григорьевич, 1934 года рождения, член КПСС, машинист горно-вымечных машин шахтного управления «Кольчугинское» — по избирательному округу № 160.

Ковалева Зоя Николаевна, 1939 года рождения, член КПСС, заведующая отделом социального обеспечения горисполкома — по избирательному округу № 170.

Петрова Вера Федотовна, 1936 года рождения, беспартийная, штукатурка ремонтно-строительного управления треста «Кузбассремстройбыт» — по избирательному округу № 171.

Долгих Светлана Анатольевна, 1955 года рождения, член ВЛКСМ, оператор обогатительной фабрики шахты имени С. М. Кирова — по избирательному округу № 172.

Зуева Галина Георгиевна, 1954 года рождения, член ВЛКСМ, инструктор квалификационного комбината — по избирательному округу № 173.

Еневин Леонид Петрович, 1952 года рождения, член КПСС, машинист экскаватора разреза «Моховский» — по избирательному округу № 281.

Гурова Альбина Сергеевна, 1946 года рождения, член КПСС, бригадир отделочников Полысаевского строительного управления — по избирательному округу № 282.

Кувшинов Алексей Ильинович, 1935 года рождения, беспартийный, гор-

норабочий шахты «Октябрьская» — по избирательному округу № 283.

Воробьев Александр Владимирович, 1931 года рождения, член КПСС, бригадир шахты «Октябрьская» — по избирательному округу № 284.

Цуканова Наталья Михайловна, 1951 года рождения, беспартийная, сварщица Полысаевского завода крупнопанельного домостроения — по избирательному округу № 285.

Горюев Иван Иосифович, 1924 года рождения, член КПСС, председатель исполнкома Полысаевского поселкового Совета — по избирательному округу № 291.

Артишина Михаил Павлович, 1955 года рождения, член КПСС, горнорабочий управления по монтажу, демонтажу и ремонту горношахтного оборудования — по избирательному округу № 141.

Голобородько Юрий Владимирович, 1950 года рождения, член КПСС, машинист шахты имени Ярославского — по избирательному округу № 290.

Конева Ольга Васильевна, 1948 года рождения, беспартийная, организатор внеклассной и внешкольной воспитательной работы школы № 44 — по избирательному округу № 289.

Клиничкова Евдокия Николаевна, 1931 года рождения, член КПСС, токарь завода «Кузбассалемент» — по избирательному округу № 193.

Лобанов Александр Тимофеевич, 1925 года рождения, член КПСС, директор СГПТУ № 38 — по избирательному округу № 146.

Чепуркин Владимир Павлович, 1936 года рождения, член КПСС, директор производственного объединения «Ленинскомульголь» — по избирательному округу № 145.

Мотошов Виктор Алексеевич, 1943 года рождения, беспартийный, водитель головной автобазы производственного объединения «Томь» — по избирательному округу № 142.

Бережа А. А. Бредихин, исполнительный директор

хлебокомбината — по избирательному округу № 287.

Артамонова Софья Алексеевна, 1933 года рождения, член КПСС, главный врач городской инфекционной больницы — по избирательному округу № 115.

Ларионов Виктор Васильевич, 1946 года рождения, беспартийная, сварщица Полысаевского завода крупнопанельного домостроения — по избирательному округу № 293.

Сысоева Антонина Алексеевна, 1937 года рождения, беспартийная, заведующая сберегательной кассой № 2364/023 — по избирательному округу № 291.

Старostenko Геннадий Иванович, 1940 года рождения, член КПСС, секретарь парткома шахты «Октябрьская» — по избирательному округу № 292.

Кошкина Анна Андреевна, 1940 года рождения, беспартийная, перевоплащница шахты «Октябрьская» — по избирательному округу № 290.

Конева Ольга Васильевна, 1948 года рождения, беспартийная, организатор внеклассной и внешкольной воспитательной работы школы № 44 — по избирательному округу № 139.

Крупин Юрий Алексеевич, 1939 года рождения, член КПСС, директор ЦЭММ производственного объединения «Ленинскомульголь» — по избирательному округу № 142.

Соловьева Татьяна Николаевна, 1959 года рождения, член ВЛКСМ, портной по пошиву мужских костюмов Швейной фабрики производственно-го швейного объединения «Томь» — по избирательному округу № 180.

Войтенко Людмила Яковлевна, 1947 года рождения, беспартийная, юрисконсульт швейной фабрики производственно-го швейного объединения «Томь» — по избирательному округу № 177.

Михайлова Роза Михайловна, 1930 года рождения, беспартийная, электротехник участка механизации треста «Ленинскпромстрой» — по избирательному округу № 78.

Самарский Сергей Ка-

листратович, 1921 года рождения, член КПСС, директор полиграфического производственного объединения — по избирательному округу № 178.

Бурлов Александр Сергеевич, 1936 года рождения, член КПСС, директор мебельной фабрики — по избирательному округу № 226.

Чижова Валентина Ефимовна, 1936 года рождения, член КПСС, главный инженер дорожно-эксплуатационного участка управления коммунального хозяйства горисполкома.

Баккер Владимир Филиппович, 1941 года рождения, беспартийный, водитель автомобиля кирпичного завода — по избирательному округу № 75.

Петраков Алексей Ворисович, 1936 года рождения, член КПСС, начальник Ленинского строительного управления № 3 — по избирательному округу № 118.

Савушкина Раиса Дмитриевна, 1939 года рождения, беспартийная, методист Дворца пионеров — по избирательному округу № 176.

Пирогова Тамара Васильевна, 1941 года рождения, беспартийная, лаборант компактной угольной лаборатории — по избирательному округу № 118.

Кузьмичева Раиса Ивановна, 1930 года рождения, беспартийная, электротехник участка механизации треста «Ленинскпромстрой» — по избирательному округу № 179.

Розбитов Виталий Владимирович, 1936 года рождения, беспартийный, машинист бульдозера управления по профилактике, тушению подземных пожаров и рекультивации — по избирательному округу № 178.

Бурлов Александр Сергеевич, 1936 года рождения, член КПСС, директор мебельной фабрики — по избирательному округу № 226.

Чижова Валентина Ефимовна, 1936 года рождения, член КПСС, главный инженер дорожно-эксплуатационного участка управления коммунального хозяйства горисполкома.

ГОРОДСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ.

## Из редакционной

«Вечером придешь с работы, хочется тепла, домашнего уюта. Но, увы, садишься к камину и греешь руки, как у костра. Домашней одежды и обуви — это пальто и валенки. Дети часто болеют и всю зиму не купанные. Спят они у нас в зимней одежде.

Это мучение нам уже надоело. Живем мы в доме № 1 по ул. Бакинской три года, но тепла не видим ни в одну зиму. Когда же и у нас будет тепло?»

На это письмо М. Стразуманса и еще 25 жильцов дома нам очень хотелось бы дать конкретный и обнадеживающий ответ. Но, увы, сделать этого мы не можем, так как не можем ответить жителям домов № 108 по ул. Крупской, № 63 по ул. Космонавтов, когда же в их дома придет долгожданное тепло. Аварии отопительной системы и водопровода в Сопгороде следуют одна за другой, а вот устремляются крайне медленными темпами, несмотря на то, что на ликвидацию летних недоработок брошены сейчас все силы шахт полысаевского куста.

Не лучшим образом обстоит дело и в городе. С 26 декабря отключена отопительная система в доме № 79 по пр. Кирова. Как-как навели порядок с водопроводом, но в квартирах по-прежнему холодно.

«Нет, жарко! — ут-

верждают работники УККТС и пытаются доказать это городскому штабу по благоустройству, в комитете народного контроля. Но что уж тут показывать, товарищ А. А. Бредихин, исполнительный директор

жильцы домов № 98, 108а по пр. Кирова, № 14 по ул. Зварыгина, № 34 по ул. Левитана и других. Зато постреметь можно приходить в гости к В. Кирсанову, жителю дома № 61 по ул. Космонавтов. В подъезде не видно ступенек из-за клубов пара, вырывавшихся из подвала. В квартире сырость духота», — пишет он в рецензии.

С 9 января знает об этом А. А. Бредихин, но принимать меры не торопится. Тепло в квартире? Тепло. Чего же еще надо?

А надо, чтобы государственные денежки не превращались в пар, уважаемый Александр Алексеевич, экономить надо государственную копейку. Неужели и это вам надо пояснять?

Не выдерживает сроков исполнения ни одно письмо, посланное в УЖКХ из редакции для решения. До сих пор ждут ответа на жалобы о плохом отоплении жильцов дома № 23 по улице Бинноградской (послано 3 января). В. Ф. Немтиков с ул. Покрышкина, 9-3 (послано 3 января). В. П. Миницкий с ул. Ленской, 11-32 и другие. И это тоже красноречивое свидетельство вашего отношения к нуждам трудящихся.

Когда же будет осознана мера ответственности за порученный участок работы названными и называемыми здесь руководителями?

Н. КОЗЫРЕВА.

иляющий обязанности начальника УЖКХ, и товарищ Н. Ф. Полотнянщик, директор объединения «Ленинскомульголь» по кадрам и быту, если в квартирах и во сей день невозможно жить нормально, если в них простираются дети

А что скажете вы, товарищ В. Я. Антипов, начальник районного узла связи, жителю вашего подведомственного дома № 124 по проспекту Кирова? Второй год стучатся они к вам с жалобами на плохое отопление, а вы отмахиваетесь от них, как от надоедливой мухи. Хороша забота о быте ваших же работников!

Подписаться под письмами с жалобами могут и

всегда перевыполняет на 20–30 процентов. За эти мифрами — ежедневный кропотливый труд передовой работницы.

Так же добросовестно относится Роза Михайловна и к общественным обя-

занностям: она член цехового комитета № 14 не случайно товарищи по работе оказали ей большое доверие, выдвинув Розу Михайловой кандидатом в депутаты городского Совета народных депутатов по избирательному округу № 125.

Г. КОВАЛЕВА.

## Достойна доверия

Двадцать один год отдала любимой работе в цехе № 20 завода «Кузбассалемент» Роза Михайловна Миргагова. Она в совершенстве освоила профессию сборщицы тяговых аккумуляторов, поэтому смелые нормы выбраны Розой Михайловной

после перевыполнения на 20–30 процентов. За эти мифрами — ежедневный кропотливый труд передовой работницы.

Мастеру ЖКО треста «Ленинскпромстрой» Г. С. Журавлеву неоднократно предлагалось через уличные комитеты проводить разъяснительную работу среди жильцов по включению номерного освещения на домах. На узких улицах шириной между домами 15–20 метров, где наложено включение номерного освещения, света вполне достаточно.

ОТ РЕДАКЦИИ. Как же объяснить в таком случае позицию лессовета, ее могущего вставить свои депутатов в проконтролировать ведение разъяснительной работы среди жителей? Очевидно, легче смыть вину на одного мастера ЖКО, чем принять неудовлетворительной работу с депутатами.

В газете «Ленинский шахтер» за 10 января 1980 года была опубликована критическая заметка «За бумагой — равнодушие». Критика в адрес администрации и местного комитета ПМК-6 признала справедливой. В этом году ПМК-6 заключила договор со спецавтохозяйством на вывоз мусора от домов № 11 по ул. Иртышской и № 1 по ул. Ульевой. Изготовлены специальные емкости для сбора мусора и установлены в отведенных местах.

Усилен контроль за очисткой выгребной ямы.

Проведено общее собрание с жильцами, выбраны члены домовых комитетов, ответственные по каждому подъезду.

М. САФРОНОВ,

начальник ПМК-6.

Е. КОНЕВА,

председатель МК

ли в магазине «Старт» покупатели Н. С. Антипову. На выходе из салона его стала обыскивать продавец. Возмущенный покупатель потребовал жалобную книгу, но выдать ее в магазине отказалась. Обо всем этом Н. С. Антипов сообщил в редакцию.

Как ответила нам директор магазина «Старт» Ф. Х. Зарытова, гостеприимно встретившиего продавца. Воздушный кондиционер потребовал жалобную книгу, но выдать ее в магазине отказалась. Обо всем этом Н. С. Антипов сообщил в редакцию.

Как ответила нам директор магазина «Старт» Ф. Х. Зарытова, гостеприимно встретившиего продавца. За нарушение правил торговли С. В. Томышеву лишена полностью премии за работу в январе. В случае повторного нарушения будет поставлен вопрос о ее увольнении.

Проведено общее собрание с жильцами, выбраны члены домовых комитетов, ответственные по каждому подъезду.

М. САФРОНОВ,

начальник ПМК-6.

Е. КОНЕВА,

председатель МК

иляться накаливания. Другого освещения не будет.

Мастеру ЖКО треста «Ленинскпромстрой» Г. С. Журавлеву неоднократно предлагалось через уличные комитеты проводить разъяснительную работу среди жильцов по включению номерного освещения на домах. На узких улицах шириной между домами 15–20 метров, где наложено включение номерного освещения, света вполне достаточно.

ОТ РЕДАКЦИИ. Как же объяснить в таком случае позицию лессовета, ее могущего вставить свои депутаты в проконтролировать ведение разъяснительной работы среди жителей? Очевидно, легче смыть вину на одного мастера ЖКО, чем принять неудовлетворитель

